
Додаток 

до листа КВНЗ «Харківська 

академія неперервної освіти» 

від  06.01.2026 № 09 
 

                                                                                                                                        

Інформація 

про хід виконання заходів комплексної регіональної Програми забезпечення публічної безпеки і порядку та 

протидії злочинності на території Харківської області в IV кварталі 2025 року 

 
№ 

з/п 

Найменування заходу Стан виконання заходу 

Підрозділ IV - Превентивні заходи щодо протидії правопорушенням проти суспільної моралі та торгівлі людьми 

1 4.1. Сприяти здійсненню спільній із засобами 

масової інформації, органами освіти та 

охорони здоров’я роз’яснювальної роботи 

щодо можливих негативних наслідків 

несанкціонованого працевлаштування за 

кордоном з порушенням законодавства, що 

регулює відносини у цій сфері 

Працівниками Центру практичної психології, соціальної роботи та здорового 

способу життя КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»  в межах  регіонального 

проєкту на 2024-2025 роки «Психосоціальна підтримка та психологічне забезпечення 

освітнього процесу в закладах освіти Харківської області в умовах війни та повоєнного 

відновлення» проведено 2 науково-методичні заходи: 

- для педагогічних працівників (класних керівників) та працівників психологічних 

служб за темою «Сексуальне насильство в умовах війни: алгоритм допомоги»; 

- для працівників психологічних служб закладів освіти ТГ області/районів м. 

Харкова за темою «Аспекти діяльності працівників психологічної служби щодо 

попередження насильства (до Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства»)». 

Під час проведення заходів учасникам надано методичну допомогу з питань 

роз’яснювальної роботи  щодо можливих негативних наслідків несанкціонованого 

працевлаштування за кордоном з порушенням законодавства, що регулює відносини у цій 

сфері. 

     Усього  охоплено 105 осіб. 

Підрозділ VI - Запобігання правопорушенням, що вчиняються з використанням телекомунікаційних мереж та мережі Інтернет 

2 6.2. Організувати проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи, в тому числі в 

освітніх закладах області, спрямованої на 

доведення до населення інформації про 

основні правила реагування при загрозі або 

вчиненні фактів використання комп’ютерної 

техніки, мобільних пристроїв, з метою 

На курсах підвищення кваліфікації розглядалися теми, спрямованні на формування 

медіаграмотності та безпеки у цифровому просторі. Були розглянуті такі теми: 

 «Безпечний інформаційний простір сучасної освіти» (педагоги-

організатори, 24 особи), «Управління цифровою ідентичністю. Кібергігієна. 

Правила безпеки в цифровому середовищі» (педагоги-організатори, 24 

особи), «Створюємо безпечне освітнє середовище» (педагоги-організатори, 

24 особи); 



заволодіння конфіденційною інформацією 

користувачів даними платіжних засобів, 

шахрайства, а також розповсюдження 

піратських аудіо-, візуальних творів через 

мережу Інтернет 

 

  «Інформаційна безпека учасників освітнього процесу» (учителі 

навчального предмету «Основи здоров’я», 26 осіб); 

Усього  охоплено 74 особи. 

Підрозділ VII - Заходи, спрямовані на запобігання домашньому насильству та булінгу 

3 7.5. Організувати зустрічі із учнями 

загальноосвітніх шкіл, керівництвом закладів 

освіти, батьківськими комітетами з питань 

протидії цькуванню (булінгу) та вжиття 

своєчасних заходів щодо попередження 

булінгу серед учнівської молоді 

          На курсах підвищення кваліфікації для вихователів ЗДО, музичних керівників ЗДО, 

учителів початкових класів та вихователів ГПД розглядалися теми, спрямовані на 

розкриття питань створення середовища в закладі освіти, де діти захищені від будь-якої 

загрози насильства, протидії булінгу:  

 Основи медіації в роботі вихователя ЗДО; 

 Ненасильницька та безконфліктна комунікація в роботі вчителя початкових класів. 

           Для педагогів-організаторів розглядалися теми, спрямовані на розкриття питань 

створення середовища в закладі освіти, де діти захищені від будь-якої загрози насильства, 

протидії булінгу:  

 Забезпечення безпеки дітей в Україні;  

 Комунікація з учасниками освітнього процесу.   

Усього проведено 8 занять, охоплено 172 педагоги. 

Підрозділ IX - Протидія незаконному обігу наркотичних, психотропних, сильнодіючих речовин, їх аналогів та прекурсорів 

 9.7. Попереджати розповсюдження 

наркотичних засобів у розважальних та 

навчальних закладах, у тому числі 

організувати направлення керівниками 

навчальних закладів інформації до 

правоохоронних органів щодо фактів 

поширення наркотичних речовин серед 

учнівської молоді. Результати цієї роботи 

оприлюднювати у ЗМІ. 

          На курсах підвищення кваліфікації у межах теми «Педагогічний тренінг «Реалізація 

змісту здоров’язбережувального спрямування при викладанні предмету «Основи 

здоров’я»» та «Емоційна саморегуляція та життєдіяльність в контексті психічного 

здоров’я учасників освітнього процесу» для вчителів навчального предмету «Основи 

здоров’я»  було розглянуто питання протидії вживанню тютюнових виробів, 

алкогольних, наркотичних, психотропних засобів, їх аналогів та прекурсорів. 

 

Усього охоплено 26 педагогів. 

Підрозділ X - Заходи ювенальної превенції 

9 10.7. Організувати та забезпечити проведення 

у загальноосвітніх, професійно-технічних 

навчальних закладах роз’яснень щодо 

кримінальної та адміністративної 

відповідальності за порушення публічної 

безпеки та порядку, безпеки дорожнього руху, 

     У межах навчання на курсах підвищення кваліфікації вчителів навчального предмету 

«Основи здоров’я» (26 осіб)  у ІV кварталі 2025 року проведено навчальне заняття за 

темою «Ефективні практики формування культури безпеки здобувачів освіти». 
 
 



формування у дітей і підлітків навичок 

правомірної поведінки 

10 10.9. Забезпечити із залученням працівників 

правоохоронних органів, психологів, педагогів 

проведення тренінгів серед дітей з питань 

засвоєння навичок безпечного поводження з 

виявленими підозрілими предметами, 

боєприпасами, вибуховими речовинами 

       У програму навчання на курсах підвищення кваліфікації  вчителів навчального 

предмету «Захист України» включені теми «Методичний інтенсив “Мінна безпека: 

знання, що рятують життя”», Майстерня досвіду «Відпрацювання алгоритмів дій у 

надзвичайних ситуаціях». 

        Центром виховання та розвитку особистості КВНЗ «Харківська академія неперервної 

освіти» проведено  навчально-практичний семінар для директорів закладів загальної 

середньої освіти  «Організація роботи з пожежної безпеки в закладах загальної середньої 

освіти». 

             Усього  охоплено 92 педагоги.    

Підрозділ XІV - Науково-методичне та інформаційне забезпечення заходів, передбачених Програмою 

13 12.2. Розробити та виготовити інформаційні 

матеріали (пам’ятки, буклети, довідники, 

науково-методичні рекомендації) для 

забезпечення  проведення практичних  заходів, 

передбачених Програмою, за такими 

напрямами: 

- забезпечення особистої та майнової 

безпеки громадян; 

- формування безпечної поведінки 

громадян в екстремальних ситуаціях, зокрема в 

умовах вчинення терористичних актів, 

групових порушень публічного порядку; 

- протидія корупційним правопорушенням; 

- формування безпечної поведінки дітей в 

різних життєвих ситуаціях, а також під час 

знаходження на воді, в лісі, інших природних 

територіях; 

- протидія втягненню дітей у протиправну 

та антигромадську діяльність; 

- протидія вживанню громадянами 

тютюнових виробів, алкогольних, 

наркотичних, психотропних засобів, їх 

аналогів та прекурсорів; 

- протидія торгівлі людьми; 

- запобігання домашньому насильству та 

Фахівцями Центру практичної психології, соціальної роботи та здорового способу 

життя КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» підготовлено такі матеріали: 

  -    1 методичний кейс Каналу зв’язку для педагогів та батьків «Психосоціальна 

підтримка учасників освітнього процесу»;  

-    24 адресні консультації працівникам психологічної служби з питань здійснення 

психосоціальної підтримки учасників освітнього процесу. 

          



булінгу; 

- формування безпечної поведінки 

громадян в сфері дорожнього руху; 

- забезпечення прав і свобод громадян 

правоохоронними органами регіону. 

Організувати розповсюдження 

вищезазначених матеріалів через мережу 

державних установ, закладів загальної 

середньої, професійної  (професійно-технічної) 

вищої освіти. 

 12.4. Забезпечити проведення науково-

практичних  конференцій, семінарів, засідань 

«круглих столів» тощо з питань запобігання та 

протидії злочинності, забезпечення публічного 

порядку та безпеки на регіональному та 

державному рівнях 

Працівниками Центру практичної психології, соціальної роботи та здорового 

способу життя КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»  в межах  регіонального 

проєкту на 2024-2025 роки «Психосоціальна підтримка та психологічне забезпечення 

освітнього процесу в закладах освіти Харківської області в умовах війни та повоєнного 

відновлення» проведено 1 науково-методичний захід: 

-  постійно діючий семінар для молодих фахівців психологічної служби 

«Психосоціальна підтримка всіх учасників освітнього процесу»; 

Організовано навчання практичних психологів закладів дошкільної та закладів 

загальної середньої освіти на курсах підвищення кваліфікації за  освітньою програмою з 

теми «Психологічні суперсили: інноваційні  методи та техніки». 

Для соціальних педагогів - за  освітньою програмою з теми «Школа партнерства: 

роль соціального педагога  у зміцненні взаємодії».   

Учасникам надано методичну допомогу з питань запобігання та протидії 

злочинності, забезпечення публічного порядку та безпеки на регіональному та 

державному рівнях. 

             Усього проведено 4 заходи, охоплено 102  педагога. 

 

 
 


